A&woroynon ota Madnpatika I TYMNAXIOY

(55 EAAHNIKH AHMOKPATIA

é" Yrovpyeio TTHWSELXKS, _ : : _ 15’ ASIOAOTHEH
Sl EPEUVOG KXt OPNOKEVUETWY —
MEPI®/KH AINZH A/IOMIAZ & B/OMIAZ oTa
EKMN/ZHZ OEZZANIAZ
AIEYOYNZH B/OMIAX EKM/ZHZ MAINHZIAZ MoaOnpotikd
F'YMNAZIO KANAAIQN

Moleg atrd TIG TTAPAKATW I00TNTEG EiVal TAUTOTNTEG;

a)0x =0 B)x+y=0
y) o?a = ad 8)(x +3)2=x>+6x+9
gap=0

Na emAEEETE T OWOTH ATTAVTNON.

i) To avdarmruypa Tou (X + a)? givai:
a) X2 + ao? B) x? - 2xa + a?
Y) X2 + xa + o? 8) x? + 2xa + o?

ii) To avamruypa Tou (2a + 1)?2 givai:

a) 202+ 4a + 1 B) 402 + 1

Y) 40 +4a + 1 8) 4a® + 2a + 1
iii) To avamTuypa Tou (y - 2)? givai:

a)y?-2y +4 B)y:-4

Y)y? -4y +4 8)y?> +4y +4

Na XapaKTNPIOETE TIG TTAPAKATW 100TNTEG ME (Z), av Eival ow oTéG i} pE (A), av
gival A\avBaopéveg.

a) (X - y)? = X2 - 2X(-y) + (-y)?

B) (-a+B)* =a®- 2af +B°

Y) (5w +4)? =25w?+ 16
8)(3x-y)2=3x2-2+3x*y+y>?

Na eTIAEEETE TN CW OTH ATTAVTNON.
i) To avamruypa Tou (x + 1) givai:
a)x3+3ex-1+13
B) x®+1°
V) X3 +3ex2e1+3x°12+13
8)x®+x2e1+x-12+13

ii) To avamruypa Tou (B - 2)° givai:
a)p3-3+B2+23
B) B° - 2°
Y)B-B?-2+p-2%-2°
8)B-3B**2+3-B-22-28
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